
調査期間： 2019.03.13～03.17
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：既婚女性889人（平均年齢：44.3歳）

主婦（2019年/全国）
「保険の見直しについてのアンケート」

「保険の見直しについてのアンケート 」まとめ「保険の見直しについてのアンケート 」まとめ
全国の既婚女性を対象に、保険の見直しについてのアンケートを実施した。

【保険の見直し経験の有無／保険の見直しをした時期／保険の見直しを頼んだところ／保険の見直しをした理由】

今までに、加入している保険の見直しを行ったことがある人は、全体の58.0％。今までに、加入している保険の見直しを行ったことがある人は、全体の58.0％。

保険の見直しを行ったことがある人に、直近で見直しを行った時期を聞いたところ、「2018年以降」と最近行った人が最も多く、29.3％。次いで「2014～2016年」に見直しを行っ

た人が多い（26.9％）。

また、どこに見直しを頼んだかでは、「契約していた保険会社」が４割と最も多く、次いで「来店型保険ショップ」が21.9％。20代・30代は「来店型保険ショップ」の割合が「契約しまた、どこに見直しを頼んだかでは、「契約していた保険会社」が４割と最も多く、次いで「来店型保険ショップ」が21.9％。20代・30代は「来店型保険ショップ」の割合が「契約し

ていた保険会社」よりも高く、１位にきている。

見直しをした理由は「保険料を引き下げたい」53.1％、「必要な保障が変わった」35.1％、「保障を厚くしたい」28.7％の順で多い。年代別に見ると20代・30代は「子どもが産まれ

るなど家族構成が変化した」を、子育てがひと段落する人が多い50代は「必要な保障が変わった」を理由に挙げる人が多かった。

【保険を見直してみたいかと、その理由】

現在、保険を見直してみたいと思っている人は42.4％。年代別に見ると、若い年代ほど見直したいと思っている。

見直したい理由は、「保険料を引き下げたい」67.1％、「保障を厚くしたい」30.8％、「必要な保障が変わった」26.8％の順。

20代・30代は「子どもが産まれるなど家族構成が変わった」、40代は「保険料を引き下げたい」、60代以上は「必要な保障が変わった」を理由に挙げる人がほかの年代と比べて

多かった。

【今、加入している保険／10年以内に加入した保険／10年以内に解約した保険】

今、加入している保険は「医療保険」78.0％、「死亡保険」60.5％、「三大疾病保険・がん保険」41.2％がトップ３。

50代・60代以上は「火災保険」、20代・30代は「学資保険・こども保険」に入っている人が多い。

2011年以降に保険の見直しをしたことがある人に、10年以内に内容を変更したり新たに加入した保険を聞いたところ、「医療保険」61.2％、「三大疾病保険・がん保険」38.6％、

「死亡保険」37.4％がトップ３に。一方、10年以内に解約した保険を聞いたところ、「養老保険」11.8％、「死亡保険」10.9％、「三大疾病保険・がん保険」9.2％・「傷害保険」9.2％

が上位に挙がった。50代は「学資保険・こども保険」、60代以上は「死亡保険」を解約した人が比較的多い。
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【見直しや加入を検討したい保険】

現在、保険を見直してみたいと思っていると答えた人に、見直しや加入を検討したい保険の種類を聞いたところ、「医療保険」57.6％、「死亡保険」40.8％、「三大疾病保険・がん

保険」37.9％の順に多かった。20代・30代は「学資保険・こども保険」を挙げる人が多かった。



調査期間： 2019.03.13～03.17
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：既婚女性889人（平均年齢：44.3歳）

主婦（2019年/全国）
「保険の見直しについてのアンケート」

「保険の見直しについてのアンケート 」回答者プロフィール「保険の見直しについてのアンケート 」回答者プロフィール

【年代】 【子どもの有無】

【居住地】
(%)

(%)

No. 居住地 ｎ % No. 居住地 ｎ %
1 北海道  35 3.9 25 滋賀県  6 0.7
2 ⻘森県  3 0.3 26 京都府  18 2.0

20代, 9.360代以上, 
12.9

2 ⻘森県  3 0.3 26 京都府  18 2.0
3 岩手県  10 1.1 27 大阪府  94 10.6
4 宮城県  36 4.0 28 兵庫県  78 8.8
5 秋田県  1 0.1 29 奈良県  6 0.7
6 山形県  2 0.2 30 和歌山県  8 0.9
7 福島県  14 1.6 31 鳥取県  2 0.2

30代, 32.3

40代, 27.8

50代, 17.7

いる, 74.7

いない, 25.3

【末子の年代】 【働き方】
(%)

8 茨城県  4 0.4 32 島根県  0 0.0
9 栃木県  8 0.9 33 岡山県  27 3.0

10 群馬県  7 0.8 34 広島県  17 1.9
11 埼玉県  51 5.7 35 山口県  1 0.1
12 千葉県  53 6.0 36 徳島県  3 0.3
13 東京都  112 12.6 37 香川県  7 0.8

未就学児, 
社会人, 25.8

(n=664) (%)

(%)
13 東京都  112 12.6 37 香川県  7 0.8
14 神奈川県  78 8.8 38 愛媛県  29 3.3
15 新潟県  2 0.2 39 高知県  0 0.0
16 富山県  5 0.6 40 福岡県  30 3.4
17 石川県  7 0.8 41 佐賀県  2 0.2
18 福井県  2 0.2 42 ⻑崎県  2 0.2

パート・アル
バイトワー

ク, 25.3

そのほか, 
2.2

未就学児, 
42.3

高校生, 5.0

大学生・その
ほかの学生, 

6.9

社会人, 25.8
18 福井県  2 0.2 42 ⻑崎県  2 0.2
19 山梨県  3 0.3 43 熊本県  15 1.7
20 ⻑野県  6 0.7 44 大分県  4 0.4
21 岐阜県  10 1.1 45 宮崎県  1 0.1
22 静岡県  20 2.2 46 ⿅児島県  9 1.0
23 愛知県  47 5.3 47 沖縄県  0 0.0

専業主婦, 
44.2

フルタイム
ワーク, 28.2
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⼩学校低学年, 
8.3

⼩学校高学年, 
6.5

中学生, 5.3

高校生, 5.0 23 愛知県  47 5.3 47 沖縄県  0 0.0
24 三重県  14 1.6 全体 889 100.0



調査期間： 2019.03.13～03.17
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：既婚女性889人（平均年齢：44.3歳）

主婦（2019年/全国）
「保険の見直しについてのアンケート」

【設問一覧】【設問一覧】

Q１.今までに、加⼊している保険の⾒直しを⾏ったことがありますか︖

Q２. 保険の⾒直しをしたことがある⽅、直近で保険の⾒直しをした時期は︖

Q３. 保険の⾒直しをしたことがある⽅、直近で保険の⾒直しをした際、どこに保険の⾒直しを頼みましたか︖

Q４. 保険の⾒直しをしたことがある⽅、直近で保険の⾒直しをした際、保険の⾒直しをした理由は︖あてはまるものをいくつでも

Q５.全員にお聞きします。現在、保険を⾒直してみたいと思っていますか︖Q５.全員にお聞きします。現在、保険を⾒直してみたいと思っていますか︖

Q６.保険を⾒直してみたい⽅、その理由は︖あてはまるものをいくつでも

Q７.あなたが今、加⼊している保険（公的なもの以外）は︖あてはまるものをいくつでもQ７.あなたが今、加⼊している保険（公的なもの以外）は︖あてはまるものをいくつでも

Q８. 2011年以降に保険の⾒直しをしたことがある⽅、⾒直し時に内容を変更したり、新たに加⼊した保険は︖
今加⼊している保険（公的なもの以外）の中で、10年以内に加⼊したものをすべてお選びください。あてはまるものをいくつでも

Q９. 2011年以降に保険の⾒直しをしたことがある⽅、⾒直し時に解約した保険（同種の保険に加⼊しなおした場合は除く）は︖Q９. 2011年以降に保険の⾒直しをしたことがある⽅、⾒直し時に解約した保険（同種の保険に加⼊しなおした場合は除く）は︖
10年以内に解約したものをすべてお選びください。あてはまるものをいくつでも

Q１０.保険を⾒直してみたい⽅、⾒直しや加⼊を検討したい保険は何ですか︖あてはまるものをいくつでも
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調査期間： 2019.03.13～03.17
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：既婚女性889人（平均年齢：44.3歳）

主婦（2019年/全国）
「保険の見直しについてのアンケート」

Q１.今までに、加⼊している保険の⾒直しを⾏ったことがありますか︖ Q２. 保険の⾒直しをしたことがある⽅、直近で保険の⾒直しをした時期は︖Q１.今までに、加⼊している保険の⾒直しを⾏ったことがありますか︖ Q２. 保険の⾒直しをしたことがある⽅、直近で保険の⾒直しをした時期は︖

2010年以前, 
18.0 (%)

2018年以降, 
29.32011〜

2013年, 9.9

(%)

ある, 58.0

ない, 42.0

【年代別】

2017年, 
15.9

2014〜
2016年, 

26.9
(n=516)

ある, 58.0

71.4 16.7 11.920代(n=42)

【年代別】
(%)

37.3

22.0

23.0

13.3

25.5

32.7

8.7

11.3

5.6

20.7

30代(n=161)

40代(n=150)

20.8

11.9

11.5

10.4

22.9

32.8

12.5

11.9

32.3

32.8

50代(n=96)

60代以上(n=67)
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11.9 10.4 32.8 11.9 32.860代以上(n=67)

2018年以降 2017年 2014〜2016年 2011〜2013年 2010年以前



調査期間： 2019.03.13～03.17
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：既婚女性889人（平均年齢：44.3歳）

主婦（2019年/全国）
「保険の見直しについてのアンケート」

Q３. 保険の⾒直しをしたことがある⽅、直近で保険の⾒直しをした際、どこに保険の⾒直しを頼みましたか︖Q３. 保険の⾒直しをしたことがある⽅、直近で保険の⾒直しをした際、どこに保険の⾒直しを頼みましたか︖

【年代別】
(%)(n=516)

33.3 14.3 38.1 2.4
2.4

1.9

9.520代(n=42)

銀⾏, 1.7

証券会
社, 0.2

その他, 
12.2

(%)

(%)(n=516)

26.7

40.7

23.0

16.7

27.3

26.0

6.8

4.0

1.9

0.7

1.0

14.3

11.3

30代(n=161)

40代(n=150)

契約していた
保険会社, 

40.7来店型保険

ネット保険
ショップ, 

銀⾏, 1.7

61.5

49.3

13.5

20.9

10.4

6.0

4.2

4.5

1.0

4.5

9.4

14.9

50代(n=96)

60代以上(n=67)

40.7

新規の
保険会社, 

18.4

来店型保険
ショップ, 

21.9

ショップ, 

4.8

契約していた保険会社 新規の保険会社 来店型保険ショップ

ネット保険ショップ 銀⾏ 証券会社

その他

18.4

その他
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調査期間： 2019.03.13～03.17
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：既婚女性889人（平均年齢：44.3歳）

主婦（2019年/全国）
「保険の見直しについてのアンケート」

Q４. 保険の⾒直しをしたことがある⽅、直近で保険の⾒直しをした際、保険の⾒直しをした理由は︖あてはまるものをいくつでもQ４. 保険の⾒直しをしたことがある⽅、直近で保険の⾒直しをした際、保険の⾒直しをした理由は︖あてはまるものをいくつでも

【年代別】 54.8
49.1

62.7保険料を引き下げたい(n=516)

52.4
50.9

62.7
43.8

53.7

保険料を引き下げたい(%)(n=516)

53.1保険料を引き下げたい

50.9
16.7

3.1
1.5

子どもが産まれるなど

家族構成が変化した (%)
35.1

28.7

必要な保障が変わった

保障を厚くしたい

42.9
29.8

26.7
51.0

38.8

必要な保障が変わった25.8

6.8

子どもが産まれるなど家
族構成が変化した

その他

28.6
31.1
32.7

21.9

38.8

保障を厚くしたい

20代(n=42)

6.8その他

5.6
8.0

21.9
23.9

その他

20代(n=42)

30代(n=161)

40代(n=150)

50代(n=96)
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8.0
7.3

10.4

その他
60代以上(n=67)



調査期間： 2019.03.13～03.17
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：既婚女性889人（平均年齢：44.3歳）

主婦（2019年/全国）
「保険の見直しについてのアンケート」

Q５.全員にお聞きします。現在、保険を⾒直してみたいと思っていますか︖Q５.全員にお聞きします。現在、保険を⾒直してみたいと思っていますか︖

【年代別】
(%)

53.0 47.020代(n=83)
(%)

(%)

はい, 42.4

いいえ, 57.6

50.5

42.1

49.5

57.9

30代(n=287)

40代(n=247)

いいえ, 57.6

35.7 64.350代(n=157)

60代以上(n=115) 24.3 75.760代以上(n=115)

はい いいえ
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調査期間： 2019.03.13～03.17
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：既婚女性889人（平均年齢：44.3歳）

主婦（2019年/全国）
「保険の見直しについてのアンケート」

Q６.保険を⾒直してみたい⽅、その理由は︖あてはまるものをいくつでもQ６.保険を⾒直してみたい⽅、その理由は︖あてはまるものをいくつでも

【年代別】

59.1
64.8

78.8
57.1

保険料を引き下げたい(n=377)

43.2
26.9

57.1
67.9

子どもが産まれるなど

(%)

67.1保険料を引き下げたい

31.8

26.9
5.8

子どもが産まれるなど

家族構成が変化した
(%)

30.8

26.8

保障を厚くしたい

必要な保障が変わった
31.8
31.7
32.7

30.4
17.9

保障を厚くしたい17.0

6.9

子どもが産まれるなど家
族構成が変化した

その他

20.5
25.5

21.2
33.9

必要な保障が変わった

20代(n=44)

6.9その他

2.3
8.3

5.8

33.9
50.0

その他

20代(n=44)

30代(n=145)

40代(n=104)

50代(n=56)
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5.8
8.9

7.1

その他
60代以上(n=28)



調査期間： 2019.03.13～03.17
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：既婚女性889人（平均年齢：44.3歳）

主婦（2019年/全国）
「保険の見直しについてのアンケート」

Q７.あなたが今、加⼊している保険（公的なもの以外）は︖あてはまるものをいくつでもQ７.あなたが今、加⼊している保険（公的なもの以外）は︖あてはまるものをいくつでも

【年代別】
88.0

51.8

80.5
79.8

72.6
67.8

医療保険(%)

78.0医療保険 51.8

41.0

58.5

40.4

64.4

41.3

66.9

43.9

54.8

39.1

死亡保険

三大疾病保険・がん保険

78.0

60.5

41.2

38.8

医療保険

死亡保険

三大疾病保険・がん保険

火災保険
27.7

16.9

33.1
38.9

43.9

47.1

39.1

49.6
火災保険 (%)

38.8

26.1

25.2

24.9

火災保険

地震保険

個人年⾦保険

学資保険・こども保険 16.9

22.9

24.0

22.0

26.3

25.1

29.9

34.4

32.2

22.6

地震保険

個人年⾦保険

24.9

17.5

11.4

7.3

学資保険・こども保険

傷害保険

養⽼保険

介護保障保険・介護費用保険
32.5

15.7

36.6

11.5

28.3

34.4

11.5

22.6

0.9
学資保険・こども保険

20代(n=83)

7.3

1.5

3.6

介護保障保険・介護費用保険

その他

あてはまるものはない
15.7

7.2

11.5

6.3

18.2

14.6

22.3

17.2

26.1

12.2

傷害保険

養⽼保険

30代(n=287)

40代(n=247)

50代(n=157)
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6.0
5.9
6.1

17.2

11.5

12.2

8.7
介護保障保険・介護費用保険

60代以上(n=115)



調査期間： 2019.03.13～03.17
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：既婚女性889人（平均年齢：44.3歳）

主婦（2019年/全国）
「保険の見直しについてのアンケート」

Q８. 2011年以降に保険の⾒直しをしたことがある⽅、⾒直し時に内容を変更したり、新たに加⼊した保険は︖Q８. 2011年以降に保険の⾒直しをしたことがある⽅、⾒直し時に内容を変更したり、新たに加⼊した保険は︖
今加⼊している保険（公的なもの以外）の中で、10年以内に加⼊したものをすべてお選びください。あてはまるものをいくつでも

【年代別】 80.5
64.9

57.6
53.8

51.1
医療保険(%)(n=420)

51.2

56.1

32.5

33.1

38.1

42.4

40.0

51.1

46.7
三大疾病保険・がん保険

死亡保険

61.2

38.6

医療保険

三大疾病保険・がん保険

29.3

33.1

31.8

42.4

16.1

35.4

3.1

24.4

0.0

死亡保険

学資保険・こども保険

37.4

19.3

15.5

死亡保険

学資保険・こども保険

火災保険
24.4

9.8

15.2

13.9

16.1

11.0

16.9

18.5

4.4
火災保険

地震保険

(%)

15.5

14.3

12.9

6.0

火災保険

地震保険

個人年⾦保険

傷害保険

22.0

9.8

13.9

11.0

11.9

18.5

10.8

22.2

6.7

地震保険

個人年⾦保険

20代(n=41)

6.0

4.5

3.6

0.5

傷害保険

養⽼保険

介護保障保険・介護費用保険

その他 9.8

7.3

3.3

4.6

6.8

4.2

7.7

4.6

6.7

2.2

傷害保険

養⽼保険

30代(n=151)

40代(n=118)

50代(n=65)

0.5その他
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4.9
2.6
2.5

4.6

4.6

2.2

6.7
介護保障保険・介護費用保険

50代(n=65)

60代以上(n=45)



調査期間： 2019.03.13～03.17
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：既婚女性889人（平均年齢：44.3歳）

主婦（2019年/全国）
「保険の見直しについてのアンケート」

Q９. 2011年以降に保険の⾒直しをしたことがある⽅、⾒直し時に解約した保険（同種の保険に加⼊しなおした場合は除く）は︖Q９. 2011年以降に保険の⾒直しをしたことがある⽅、⾒直し時に解約した保険（同種の保険に加⼊しなおした場合は除く）は︖
10年以内に解約したものをすべてお選びください。あてはまるものをいくつでも

【年代別】 4.8
15.1

6.7
7.7

17.8
死亡保険(%)(n=423)

7.1

14.3

12.5
6.7

7.7

7.7

17.8

8.9
三大疾病保険・がん保険

11.8

10.9

養⽼保険

死亡保険
14.3

16.7

7.9

4.6

9.2

8.4

12.3

7.7

4.4
傷害保険

介護保障保険・介護費用保険

9.2

9.2

7.1

三大疾病保険・がん保険

傷害保険

介護保障保険・介護費用保険

11.9
5.9

8.4

8.4

7.7

3.1

2.2

8.9

介護保障保険・介護費用保険

個人年⾦保険 (%)

7.1

7.1

6.1

介護保障保険・介護費用保険

個人年⾦保険

学資保険・こども保険
2.4

0.0

4.6

6.6

5.9

5.9

15.4
2.2

学資保険・こども保険

医療保険 20代(n=42)

5.0

4.5

2.8

医療保険

地震保険

火災保険

4.8
3.3

5.9

5.0

3.1

6.2

4.4

4.4

医療保険

地震保険

20代(n=42)

30代(n=152)

40代(n=119)

50代(n=65)

2.8火災保険
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2.4
3.3

2.5
3.1

4.4

2.2
火災保険

50代(n=65)

60代以上(n=45)



調査期間： 2019.03.13～03.17
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：既婚女性889人（平均年齢：44.3歳）

主婦（2019年/全国）
「保険の見直しについてのアンケート」

Q１０.保険を⾒直してみたい⽅、⾒直しや加⼊を検討したい保険は何ですか︖あてはまるものをいくつでもQ１０.保険を⾒直してみたい⽅、⾒直しや加⼊を検討したい保険は何ですか︖あてはまるものをいくつでも

【年代別】 45.5
39.3
39.4

46.4
35.7

死亡保険(%)(n=377)

45.5

40.9

28.3
43.3

46.4

44.6

35.7

42.9
三大疾病保険・がん保険

57.6

40.8

37.9

医療保険

死亡保険

三大疾病保険・がん保険 40.9

9.1

28.3

17.9

5.8

18.3

1.8

14.3

0.0
学資保険・こども保険

個人年⾦保険

37.9

17.5

15.6

三大疾病保険・がん保険

学資保険・こども保険

個人年⾦保険

介護保障保険・介護費用保険
2.3

8.3

18.3

17.3

14.3

17.9

7.1

14.3

個人年⾦保険

介護保障保険・介護費用保険

(%)

11.9

8.5

8.5

介護保障保険・介護費用保険

火災保険

地震保険
6.8

6.8

10.3

9.0

7.7

10.6

7.1
7.1

火災保険

地震保険 20代(n=44)

(%)

6.9

6.9

3.2

養⽼保険

傷害保険

その他

2.3

9.0

6.2

10.6

10.6

5.4

3.6

7.1

10.7

地震保険

養⽼保険

20代(n=44)

30代(n=145)

40代(n=104)

3.2その他
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9.1
6.2

9.6
0.0

10.7

10.7
傷害保険

50代(n=56)

60代以上(n=28)


